



Газета
Родного
Предприятия

ПРИДВИНСКОГО ГАЗОВИХ

2026

Дорогие коллеги!

От всей души поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Этот праздник — прекрасный повод поблагодарить каждого из вас за профессиональный вклад, преданность делу и верность нашим общим ценностям. Именно ваш труд лежит в основе всех наших достижений.

Прошедший год был для нас особенным — мы отметили 65-летие предприятия. Эта солидная дата символизирует не только славную историю и крепкие традиции, но и постоянное стремление к развитию. Мы с уверенностью смотрим в будущее, которое строим своими руками.

Год был насыщенным и результативным. Мы успешно продолжали модернизацию производства, повысили качество обслуживания потребителей и оптимизировали внутренние процессы. Главный результат нашей работы — это обеспечение безаварийного и бесперебойного газоснабжения потребителей Витебской области с чем мы успешно справились.

Мы активно внедряем цифровые технологии и современные ИТ-решения в различные сферы — от систем газоснабжения до торфодобычи и сельского хозяйства, что повышает нашу эффективность и конкурентоспособность.

Я горжусь нашей сплочённой командой, нашей энергией и ответственностью. Именно эти качества позволяют нам уверенно двигаться вперёд и достигать поставленных целей.

Желаю Вам и вашим семьям в новом году крепкого здоровья, счастья, благополучия и воплощения самых смелых планов. Пусть каждый день приносит удовлетворение, а вдохновение ведёт к новым профессиональным вершинам!

С наилучшими пожеланиями,
Александр Васильевич Бранцевич
Генеральный директор УП «Витебскоблгаз»



РЕСПУБЛИКА ВАЖНО



Итоги второго заседания VII Всебелорусского народного собрания

Второе заседание Всебелорусского народного собрания утвердило ключевые направления развития страны на ближайшие пять лет.

Основные итоги:

1. Принята новая пятилетка. Единогласно утверждена Программа социально-экономического развития на 2026-2030 годы. Её главная цель — модернизация всех сфер жизни.
2. Определены семь приоритетов. Во главе списка — демографическая безопасность. Также в фокусе — развитие человеческого потенциала, регионов, технологий, туризма, обороноспособности и создание качественной среды для жизни.
3. Подведены итоги 2021-2025 годов. Несмотря на внешние вызовы, отмечен рост ВВП и экспорта, увеличение реальной зарплаты на 40%, масштабное строительство жилья и дорог.
4. Закреплена роль ВНС. Собрание впервые реализовало свои новые конституционные полномочия как высшего представительного органа, обновив состав судебной власти.

Новая программа задаёт конкретные цели для каждого сектора экономики, направленные на устойчивое развитие и повышение благосостояния граждан.



Договор между Беларусью и Россией

Александр Лукашенко подписал Закон о ратификации Договора между Беларусью и Россией о формировании объединенного рынка электрической энергии Союзного государства.

Международным договором закрепляются правовые основы формирования, функционирования и развития объединенного рынка электроэнергии Союзного государства, состав субъектов, их права и обязанности, а также порядок взаимодействия участников при купле-продаже электрической энергии.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТРУДА! НАШ КОЛЛЕГА УДОСТОЕН БЛАГОДАРНОСТИ ПРЕЗИДЕНТА!

Гордимся нашим коллегой!
10 декабря 2025 года ведущий инженер отдела автоматизации систем управления ГУ «АйТиГаз» **Бобриков Василий Петрович** был удостоен высокой государственной награды – Благодарности Президента Республики Беларусь **Александра Григорьевича Лукашенко**.

Эта награда – не только личное достижение нашего сотрудника, но и признание важности работы всего IT-направления, которое вносит

неоценимый вклад в модернизацию производства, повышение эффективности и укрепление позиций УП «Витебскоблгаз» как передового предприятия страны.

От всей души поздравляем Василия Петровича с этим заслуженным признанием! Желаем новых профессиональных высот, неиссякаемой энергии и инновационных идей для будущих свершений!

Ваш труд — это наш общий успех!



ЛИДЕР ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ-2025



10 декабря в Минске состоялась торжественная церемония награждения победителей Республиканского конкурса «Лидер цифровой экономики - 2025»!

Наше предприятие давно является лидером в области цифровых решений и инноваций,

разрабатывая и внедряя перспективные IT-продукты и интегрируя цифровые технологии в свои бизнес-процессы!

В этом году УП «Витебскоблгаз» представило систему контроля искусственным интеллектом средств индивидуальной защиты в номинации

«Программный продукт года» категории «Энергетика».

Работа высоко оценена независимым жюри и нам присвоен Диплом победителя III степени!

Желаем дальнейших успехов!

ЛУЧШАЯ СЛУЖБА УЧЁТА ГАЗА УП «ВИТЕБСКОБЛГАЗ» - 2025 ГОДА

В декабре месяце 2025 года проходил областной этап конкурса профессионального мастерства «Лучшая служба учёта газа УП «Витебскоблгаз 2025 года».

Смотр-конкурс состоит из двух этапов: конкурс теоретических знаний, проверка практических навыков. Все команды продемонстрировали высокий уровень профессиональной подготовки.

Приобретённый опыт и знания в дальнейшем позволят участникам конкурса мастерски справляться с поставленными задачами при выполнении своих трудовых обязанностей.

По общим итогам смотра-конкурса места распределились следующим образом:

1 место — ПУ «Витебскгаз»;
2 место — Лепельский РГС ПУ «Чашникгаз»;
3 место — ПУ «Полоцкгаз».

В номинации «Лучший мастер по учёту газа» победу одержал Жигленков Игорь Витальевич (ПУ «Витебскгаз»), в номинации «Лучший контролёр газоснабжающей организации по учёту газа» - Ковалевская Дарья Вячеславовна (ПУ «Витебскгаз»).

Диплом от профсоюзной организации УП «Витебскоблгаз» высокий уровень теоретических знаний получила Кузьмич Наталья Фёдоровна (Лепельский РГС ПУ «Чашникгаз»), за лучшие результаты в конкурсе практических навыков - Андриевская Кристина Викторовна (ПУ «Полоцкгаз»).



СОТРУДНИЧЕСТВО ПУ «ВИТЕБСКТОРФ» С КИТАЕМ ВЫШЛО НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ-2025

2 декабря на производственной базе ПУ «Витебскторф» состоялось значимое событие, которое знаменует качественно новый этап в международном партнёрстве предприятия.



УП «Витебскоблгаз» подписало протокол о сотрудничестве с китайской Shandong Land Development Group Co., Ltd.

Мы договорились о работе по поставкам нашей торфяной продукции на огромный китайский рынок.

Все будущие проекты будут реализовываться на принципах взаимной выгоды и партнёрства.

Теперь мы будем совместно работать над адаптацией нашей продукции под запросы китайских сельхозпроизводителей и цветоводов.

Документ подписали:

со стороны УП «Витебскоблгаз» — генеральный директор Александр Васильевич Бранцевич;

со стороны китайской компании — помощник генерального директора Shandong Land Development Group Co.,Ltd., секретарь партийного комитета и председатель Dongfang Development Group.

Подписание протокола прошло в рамках рабочего визита на предприятие представительной делегации из Китая, в которую вошли руководители ведущих отраслевых компаний и союзов. Программа визита включала знакомство с производством и переговоры по конкретным

вопросам логистики и ассортимента.

Это соглашение открывает для ПУ «Витебскторф» возможность системной работы на одном из крупнейших мировых рынков,



минуя промежуточные звенья, и способствует дальнейшему развитию экспортного потенциала предприятия.



НАГРАЖДЕНИЕ

5 декабря состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям при Витебском городском исполнительном комитете. В ходе заседания подведены итоги смотра-конкурса защитных сооружений гражданской обороны г. Витебска, по результатам которого почетное первое место было присуждено защитному сооружению аппарата управления УП «Витебскоблгаз». Заместителем председателя городского исполнительного комитета — председателем комиссии по чрезвычайным ситуациям Шикшняном Павлом Петровичем

вручена грамота за **первое место** заместителю генерального директора по капитальному строительству УП «Витебскоблгаз» Евгению Николаевичу Драбо и отмечена работа предприятия по поддержанию защитного сооружения в готовности для использования по предназначению. Хочется отметить, что защитное сооружение гражданской обороны ПУ «Оршагаз» так же признано в 2025 году лучшим защитным сооружением гражданской обороны в Оршанском районе. Так держать, «Два защитных сооружения — два первых места».



«ЭнергоВЗГЛЯД Витебщины: Энергия будущего — профессии настоящего»



Как зажечь искру интереса у молодёжи к профессиям? Просто дать им возможность задать вопросы напрямую представителям ведущих предприятий!

Наше предприятие вместе с Витебским государственным аграрно-техническим колледжем как партнёром в профессиональном образовании, стало активным участником масштабного областного образовательного форума «ЭнергоВЗГЛЯД Витебщины: Энергия будущего — профессии настоящего».

Под руководством специалистов предприятия

учащимися представлены новые совместные проекты по энергоэффективности, которые получили высокую оценку не только от профильных специалистов, но и представителей Смоленского региона.

Заместитель генерального директора Владислав Кунцевич в формате живого общения рассказал о перспективах развития отрасли, современных требованиях к специалистам и, конечно, ответил на самые каверзные и интересные вопросы аудитории.

В рамках программы форума со своими яркими



номерами выступил и творческий коллектив УП «Витебскоблгаз». Это стало настоящим украшением мероприятия и доказательством, что будущим нашим работникам, сейчас учащимся в колледжах, есть где развить не только свои профессиональные умения и навыки, но и таланты!

Мы верим, что такие встречи — это лучший мост между учебой и успешной карьерой.

Смотр-конкурс на лучшее

В преддверии главного праздника года большинство забот связано с покупкой игрушек, подарков и обдумыванием новогоднего меню. Но особый смысл мы вкладываем в то, что делаем сами.

С огромным вдохновением и желанием удивить окружающих и членов жюри наши структурные подразделения фантазируют, размышляют и изобретают настоящие шедевры в рамках 3 этапа ежегодного смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз». Интересные решения, световые фигуры, креативные елки, светодиодные уличные гирлянды и сказочные фотозоны поражали многообразием интересных решений и необычностью композиций.



благоустройство территорий в УП «Витебскоблгаз»

Компетентное жюри определило лучших:

1 место: единогласно присуждено головное управление ПУ «Витебскгаз»!

2 место: головное управление ПУ «Полоцкгаз»; головное управление ПУ «Глубокоегаз».

3 место: головное управление ПУ «Чашникгаз»; СХП «Мазоловогаз»; головное управление ПУ «Браславгаз».

Поощрительные призы получили: Лиозненский РГС ПУ «Витебскгаз»; Россонский РГС ПУ «Полоцкгаз»; головное управление ПУ «Оршагаз»; Бешенковичский РГС ПУ «Чашникгаз»; ПУ «Витебскторф», Толочинский РГС ПУ «Оршагаз».

Поздравляем трудовой коллектив с завершением 3 этапа смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений предприятия!

Пусть впереди вас ждут только самые яркие впечатления. Успехов в работе, крепкого здоровья, поддержки родных и близких и достижения всех поставленных целей. Пускай исполняются мечты и самые заветные желания в новом 2026 году!



Единый день информирования



Руководство УП «Витебскоблгаз» в преддверии Нового года посетило все структурные подразделения предприятия, в рамках **Единого дня информирования**.

Ключевая тема встреч: «Пятилетка качества: итоги Года благоустройства».

В ходе выступлений были затронуты основные направления благоустройства, реализованные как в

стране, так и на нашем предприятии. Особый акцент был сделан на том, что «Витебскоблгаз» подходит к вопросу развития инфраструктуры комплексно и качественно. За прошедший год было построено и модернизировано множество объектов, что способствует созданию комфортных условий для труда и повышению эффективности нашей общей работы.

Также руководство тепло поздравило трудовые коллективы с наступающим Новым 2026 годом, поблагодарив всех сотрудников за активную работу и весомый вклад в развитие предприятия в 2025 году.

Семинар - совещание РОО «Белая Русь»



5 декабря заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам, председатель первичной организации РОО «Белая Русь» в УП «Витебскоблгаз» Светлана Андреевна Волкова выступила с докладом на областном семинаре-совещании для руководящего состава объединения.

Она представила коллегам из районов и городов области успешный опыт нашей организации по реализации социальных проектов и инициатив в коллективе.

Это выступление — признание нашей работы и возможность для всего региона перенять лучшие практики, которые мы внедряем.



НОВЫЕ ПОБЕДЫ НА РЕСПУБЛИКАНСКОМ УРОВНЕ

5 декабря — это не просто дата в календаре, это Международный день Волонтера, день, когда мы чествуем тех, кто своим бескорыстным трудом делает мир лучше! Волонтерство — одна из важнейших составляющих сильного и ответственного белорусского общества. В торжественной обстановке в городе Минске, чествовали победителей республиканских волонтерских конкурсов.

Особую гордость вызывает тот факт, что среди лауреатов — энергичная и инициативная молодёжь УП «Витебскоблгаз»!

Первое место в республиканском конкурсе «Молодежь за чистоту городов и сел - 2025» в номинации «Лучший волонтерский отряд среди работающей молодежи» с гордостью завоевал отряд «Глазами молодежи» предприятия, секретарь ПО ОО «БРСМ» Валерия Данченко!

Второе место в республиканском конкурсе



«Волонтер года - 2025» в номинации «Личный вклад среди работников предприятий, организаций, учреждений, министерств, ведомств» занял Владислав Марудов, секретарь ПО ОО «БРСМ» ПУ «Полоцкгаз»!

Третье место в республиканском конкурсе «Волонтер года - 2025» в номинации «Лучший волонтерский отряд среди работающей молодежи» вновь подтвердил отряд «Глазами молодежи» предприятия!

Это впечатляющие результаты, демонстрирующие высокий уровень нашей молодежи!

Помимо церемонии награждения, форум стал площадкой для продуктивного диалога с Первым секретарем ЦК ОО «БРСМ» Владиславом Павловским и почетными гостями. Волонтеры республики смогли обсудить актуальные вопросы развития молодежных инициатив и будущее волонтерского движения в стране, обменяться мнениями и получить ценные наставления.

Мы искренне и от всей души поздравляем нашу

талантливую молодёжь с этими заслуженными наградами! Ваши достижения — это наша общая гордость и вдохновение для новых свершений!

Форум обмена опытом и добрых дел!



Добрые дела-добрая традиция! Наши дети - наши сердца!



Добрые дела — добрая традиция!
Наши дети — наши сердца!

16 декабря стартовала ежегодная республиканская акция «Наши дети». И наше предприятие не осталось в стороне!

Уже много лет подряд в этот день руководители УП «Витебскоблгаз» во главе с Александром Васильевичем Бранцевичем спешат в гости к ребятам из Сенненского детского дома, чтобы подарить им настоящую зимнюю сказку.

В этом году наши талантливые сотрудники подготовили для детей не просто спектакль, а интерактивную волшебную историю с ростовыми куклами! Ребята не просто смотрели, а сами стали героями сказки, помогали персонажам и заряжались предновогодним настроением.

А после представления настало время подарков! Александр Васильевич вручил сертификат на приобретение новой мебели для детских комнат, чтобы создать для ребят еще больше уюта.



И, конечно, какой праздник без сладостей? Каждый ребенок получил свой именной сладкий подарок в рамках акции «Профсоюзы — детям» от профсоюзной организации предприятия.

Для нас это не просто корпоративное мероприятие, а добрая традиция, которая идет от сердца. Мы верим, что такие моменты тепла и заботы помогают детям верить в чудо и чувствовать, что они не одни.

ПРОФСОЮЗЫ - ДЕТЯМ!



Для детей работников предприятия профсоюзной организацией УП «Витебскоблгаз» в рамках ежегодной республиканской акции «Профсоюзы-детям» был организован традиционный новогодний утренник с

театрализованной программой и забавными играми.

Новогоднее представление окунуло детей в настоящую зимнюю сказку, вместе с новогодними персонажами они с удовольствием водили



хороводы, пели песенки, рассказывали стихи Дедушке Морозу и Снегурочке. С праздника ребята ушли с подарками и чудесным настроением.

ДОБРЫЙ НОВЫЙ ГОД!



Уже третий год подряд по инициативе первичной организации ОО «БРСМ» УП «Витебскоблгаз» и Молодежного совета предприятия успешно проходит благотворительная акция «Добрый Новый Год». Её неизменная цель — подарить искреннюю радость и тепло детям работников, имеющим особенности здоровья, тем деткам, которые чуть больше нуждаются в заботе и внимании.

Основная идея акции заключается в стремлении порадовать каждого ребенка,

подарив настоящее мандариновое и новогоднее настроение.

В этом году это были не просто подарки, а настоящее воплощение чуда и волшебства для каждого юного мечтателя: каждое письмо-желание в адрес Дедушки Мороза исполнилось! От «розового медведя» и «котика с моргающими глазками и машущими лапками» до интересных мастер-классов, интеллектуальных игр и познавательных книг — все реализовано с помощью коллектива витебских газовиков!



Именно благодаря неравнодушию и отзывчивости работников каждого структурного подразделения УП «Витебскоблгаз» благотворительная акция «Добрый Новый Год» стала ярким событием, приносящим свет и улыбки в семьи. Каждый работник, став частью этого большого волшебства, внес неоценимый вклад в создание незабываемой новогодней сказки.

Знаем и верим, что добро от УП «Витебскоблгаз» на этом не заканчивается!



10 декабря на базе аппарата управления УП «Витебскоблгаз» состоялась итоговая конференция Витебского областного общественного объединения «Федерация футбола», посвященная подведению итогов футбольного сезона 2025 года.

На мероприятии присутствовали: заместитель председателя Витебского областного исполнительного комитета Дурнов Вячеслав Викторович;

начальник управления спорта и туризма Витебского областного исполнительного комитета Денис Игоревич Фатеев;

председатель Витебского областного общественного объединения «Федерация футбола», генеральный директор унитарного предприятия «Витебскоблгаз» Александр Васильевич Бранцевич;

члены исполнкома Витебской областной «Федерации футбола»;

руководство предприятия;

представители команд призеров.

С докладом о проделанной работе выступил заместитель председателя-исполнительный



директор Витебского областного общественного объединения «Федерации футбола» Петров Дмитрий Владимирович.

По итогам футбольного сезона второй лиги чемпионата Республики Беларусь по футболу среди мужских команд 2025 года «Витебский дивизион» места распределились в следующем порядке:

ФК «Миоры»;
ФК «Газовик» г. Витебск;
ФК «Полоцк-2019».

Также на сцену для награждения поднялись юные спортсмены и их тренеры:

- ФСК «Лиозно», завоевавшие «серебро» на республиканском финале «Кожаный мяч»;
- ФСК «Урожай» — бронзовые призёры спартакиады «Колосок»;
- сборная Витебской области по мини-футболу на базе ВГТК, победители этапа Спартакиады Союзного государства.

Награды юным футболистам вручил генеральный директор УП «Витебскоблгаз», председатель областной федерации футбола Александр Васильевич Бранцевич.



Партизанскими тропами.

Ушачская земля - это не только место голубых озер, покой и идиллия... Это земля с гордой и трагической судьбой. Леса здесь помнят отзвуки другой эпохи - эпохи мужества и несгибаемой воли. В годы войны эти глухие, труднодоступные места стали краем партизанской славы.

Члены трудового коллектива ПУ «Полоцкгаз» отправились в патриотическое путешествие на Ушачскую землю, где посетили знаковые места.

Музей народной славы им. В.Е. Лобанка, советского полковника, руководителя и организатора коммунистического подполья. Он же командовал партизанским движением на оккупированной территории Беларуси.

Военный объект Беларусь - Мемориальный комплекс «Прорыв» на месте прорыва вражеской блокады 5 мая 1944 года партизанами Полоцко-Лепельской зоны.

Музей-усадьба Василия Быкова, где находятся документы, фотографии, произведения В.В. Быкова, копии рисунков и личные вещи народного писателя.

Совместные путешествия не только сплачивают коллектив, но и дают возможность окунуться в историю родного края!



Редакционная комиссия:

генеральный директор Бранцевич А.В.

первый заместитель генерального директора - главный инженер Свириденко С.В.

заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Волкова С.А.

заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Кунцевич В.Ф.

председатель объединенного профкома предприятия Медведев С.М.

заместитель генерального директора по капитальному строительству Драбо Е.Н.

заместитель генерального директора по экономике Лопаткин А.А.

заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству Гаганов А.А.

директор ПУ "АйТиГаз" - заместитель генерального директора Васильев В.Ю.

начальник отдела по информационному взаимодействию и контролю за делопроизводством Разумова Т.Г.

инженер отдела по информационному взаимодействию и контролю за делопроизводством Антаненок М.А.

дизайн и художественное оформление - инженер УТАПиС ПУ "Витебскгаз" Грикшта О.Г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ДЕКАБРЯ

с 50-летием!

Разумова Алексея Сергеевича,
водителя автомобиля ПУ «Витебскгаз»

Коваленко Александра Михайловича,
рабочего ПУ «Полоцкгаз»

Мелешко Андрея Васильевича,
водителя автомобиля ПУ «Полоцкгаз»

Шилёнка Дмитрия Михайловича,
водителя автомобиля ПУ «Глубокогаз»

с 55-летием!

Деревкова Виктора Иосифовича,
водителя погрузчика ПУ «Витебскторф»

Звездину Елену Ивановну,
контролера ПУ «Витебскгаз»

Кривицкого Сергея Ивановича,
слесаря ПУ «Оршагаз»

Маевского Евгения Семеновича,
сторожа ПУ «Витебскторф»

с 60-летием!

Козырева Виктора Викторовича,
слесаря Городокского РГС ПУ «Витебскгаз»

Печкурову Ирину Владимировну,
ведущего бухгалтера Городокского РГС
ПУ «Витебскгаз»

Спирионова Александра
Владимировича,
электромонтера ПУ «Витебскгаз»

Янченко Александра Александровича,
водителя автомобиля СХП «Мазоловогаз»

ГАЗОВИК ПРИДВИНСКОГО КРАЯ

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно

Учредитель газеты: УП "Витебскгаз"

Наш адрес: ул Правды, 36, г. Витебск, 210029, телефон: (0212) 49-36-10, 47-45-40, сайт: gas.by
Газета отпечатана в УПП "Витебская областная типография" с электронных носителей редакции.